
Referat af generalforsamling i Farum Sejlklub 6. marts 2024 kl. 19.00

Fremmødte: Kasserer, ungdoms- og seniorleder fra bestyrelsen, samt 14 medlemmer af FAS. 

Næstformand og konstitueret formand Kim Ulrik Jensen, var akut forhindret i at deltage i general-
forsamlingen.

 

Valg af dirigent 

Poul Ammentorp blev valgt og konstaterede, at generalforsamlingen var rettidigt indkaldt via 
nyhedsbrev udsendt 20.02.2024.


Bestyrelsens beretning 

Kassereren Arne Nørby  Rasmussen fremlagde bestyrelsens beretning.


Han begyndte med at fortælle, at klubben netop var blevet orienteret om, at formanden Hans Peter 
Mathiasen, var afgået ved døden. Hans Peter har ikke deltaget i bestyrelsesarbejdet på grund af al-
vorlig sygdom siden eftersommeren 2023. 


Beretningen blev oplæst og godkendt. 


Klik her for at læse beretningen


Regnskab for året 2023

Regnskabet udsendt pr. mail 17.02.2024

Kassereren gennemgik regnskabet som blev godkendt 

Kassereren fremlagde desuden til orientering, regnskab for havnen. 


Indkomne forslag 

Der var ingen indkomne forslag.


Budget for 2024 

Budgettet blev fremlagt og godkendt. Kontingentsatserne forbliver uændrede.

Budgettet er udarbejdet på det årlige budgetmøde, med baggrund i tidligere års regnskab, samt bud-
getter fra de forskellige afdelinger. 

Der er budgetteret med et mindre underskud  for 2024 på ca 27.000 kr.


Pause Efter budgetgennemgangen var der en kort pause, hvor deltagerne kort præsenterede sig og 
hvor klubben var vært ved øl og vand.


Valg til bestyrelsen 

Der var tre ubesatte poster i bestyrelsen: Formand, driftsleder og kasserer (Arne var valgt som sup-
pleant til bestyrelsen, men da det ikke lykkedes at finde en kasserer har han fungeret som kasserer i 
2023.)

Bestyrelsen havde ingen kandidater til de tre poster, udover at Arne havde givet tilsagn om at fort-
sætte, hvis der ikke blev fundet en afløser.


Dirigenten gennemgik arbejdsopgaverne for de forskellige stillinger, og efter lidt debat blev følgen-
de valgt:


Formand: Frederik Krohn endte med at tilbyde sit kandidatur og han blev valgt med akklamation.

Næstformand var ikke på valg, så det er fortsat Kim Ulrik Jensen

Kasserer her blev  Arne Nørby Rasmussen valgt for 2024.

Suppleant til bestyrelsen blev Joel Bøgh

Ungdomsleder blev fortsat Tomas Christensen
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Seniorleder blev fortsat Stefan Lindeberg

Driftsleder: Der var ingen af de fremmødte, som ville påtage sig den opgave, så posten blev ikke 
besat. Bestyrelsen blev bemyndiget af GF til indenfor tre måneder, at finde et medlem som vil påta-
ge sig opgaven, ellers skal der indkaldes til ekstraordinær generalforsamling.


Valg af revision 

De to mangeårige revisorer Torben Lindved og Søren Wedel Storm blev genvalgt. 


Ledere til udvalg 

Bjørn Pedersen fortsætter som Sejlerskoleleder. 

Claus Bidstrup fortsætter som Kapsejladsleder, men ser gerne frem til at blive afløst.

Sanne Cecilie Parkhøi fortsætter som hovmester.

I henhold til vedtægterne skal der vælges en redaktør til Klubnyt, men bladet er ikke udsendt i flere 
år.

Poul Ammentorp har påtager sig at være sekretær i klubben til støtte for ledere og udvalg, han redi-
gerer også de udsendte nyhedsbreve.


Eventuelt 

Der var et spørgsmål om kommunen havde planer om initiativer for at undgå lignende skader som 
dem, det kraftige blæsevejr i oktober 2023 forårsagede, hvor der kom der en del skader på havnen 
samt på nogle af bådene.


Det har kommunen ikke, men når vi har fået sparet sammen i havnefonden, vil der blive taget initia-
tiv til at få opsat de sidste fag af bølgevægge på den faste bro.


Nogle af de opståede skader på bådene ved stærk vind fra øst, hvor der er uroligt i havnen, skyldtes 
for dårlige fortøjninger. Det affødte lidt debat om øget fokus på fortøjninger. Det er vigtigt at di-
mensionen er tilstrækkelig, min. 12 mm UV-bestandigt tovværk. Ved sjækler til beslag på bro skal 
tovværket være forsynet med kovs. For- og agterfortøjning skal være affjedret med f.eks. “gummi-
kødben”.

 Affjedringen er vigtig for at beskytte bådens klamper, broens beslag samt pæle mod kraftige ryk fra 
tovværket.

(Til orientering: Der kan fremstilles nye fortøjninger, på tovværksaftenen. Tirsdag den 16. april kl 
19.00)


Mødet sluttede ca 21.20 : Referent Stefan Lindeberg


Bestyrelsens godkendelse af referatet:


Formand Næstformand

Kasserer Seniorleder

Ungdomsleder Driftsleder

Side  af 2 2


	Referat af generalforsamling i Farum Sejlklub 6. marts 2024 kl. 19.00

